

纠风冲击波·点击

提前溜号接孩子,现在不敢了

各地基层工作人员心里有了“紧箍咒”,行动更规范

一段时期以来,对违反中央八项规定精神和省委实施办法的典型问题,我省进行了严肃处理,并通报曝光,起到了严明纪律、端正风气、警示教育作用,目前,机关事业单位工作人员也都有了“紧箍咒”,消除了侥幸心理,改变了以往一些不良风气。

本报记者 王晓霜 高祥 张冬梅 许君丽 张浩 刘蒙蒙

行动多规矩



2013年11月14日,肥城房管局一名工作人员上班时间看电视剧。见习记者 李亚宁 摄(资料片)

家里有孩子的,上班也正点了

张可在滨州市政大楼工作,是一个科室的科长,他的手下有四位女科员,其中有两个人的孩子分别就读小学一年级、四年级。“每天下午5点左右,办公室基本上只剩下我和另外两位没结婚的女科员。”对于科员提前“溜号”接

孩子,张可也很无奈,大多时候睁一只眼闭一只眼,“已经司空见惯了,也不好明令禁止,毕竟孩子安全也很重要。”“早上迟到是因为要送孩子上学,下午早退是要接孩子回家,本来一天8小时的工作时间就这样掐头去尾,连6小

时都不到。”张可告诉记者,“纠四风”禁令出台后,他们科室也仿照出台了一个细则,规定科员按规定上下班,不准“迟到”、“早退”。现在细则实行了一段时间了,张可手下的两名科员没有出现过一次“溜号”接孩子的事情。

“别说接送孩子了,现在上班时间不让玩游戏,不能浏览与工作无关的网页,连QQ都不能聊了。”同样在机关单位工作的刘丽告诉记者,纪监部门经常明察暗访,已经有不少人被“逮个正着”,现在谁还敢啊?

办公区安上摄像头,玩游戏的没了

今年27岁的张强是潍坊一家机关单位的部门宣传科科长,工作比较琐碎,时间也比较自由,没事了,还可以玩儿会儿小游戏。从2013年9月份开始,张

强的工作环境突然变了,办公区安装了摄像头,公务员的活动范围以及活动情况统一公布。纪委部门一周会检查好几次,上班时间如果玩游戏,做与工作无关的事情,很容易被

发现。以前没事,几个人凑在一块儿喝茶聊天,现在也不敢了。单位里和张强年龄相仿的同事有很多,大家每周都会聚聚,吃饭、喝酒、吹牛皮,生

怕邻桌不知道自己是公务员。“现在大家收敛了很多,已经有两三个月没在一起吃饭了。大家都是低调行事,即使出去吃饭,也尽量不要让外人知道自己是个公务员。”

景区工作人员改变引客渠道

记者了解到,往年年底,各大机构的总结会议都会选在风景优美的地区召开,会议之余也能借机让参会者游山玩水,今年枣庄台儿庄古城、峄城石

榴园、滕州红荷湿地风景区等景区却十分寂寥。据微山湖古镇旅游开发有限公司副总经理钱进介绍,每年的7月至10月是滕州红荷

湿地的黄金季节,公务团接待占旅游团的很大一部分,但去年下降了一半多。“虽然从表面上看,我们这些景区损失很大,但是实际

上,这也督促我们将更多的时间和精力放在打造优质景区以吸引更多散客。”钱进表示,景区采取了一系列措施来吸引游客。

单位里的“专职打卡员”下岗了

张明去年刚到威海一家机关单位工作,新人初来乍到,很多事情都要抢着干。由于单位一般是上午忙下午比较清闲,加上单位离市区比较远,一些有车的同事有事就提

前下班。由于单位要求打卡上下班,不过不需要本人亲自到,只看打卡时间。张明没有车,上下班只能乘坐单位的班车,如此一来就要跟着单位的上

下班时间走,因此来得早走得晚。半年来,他成了单位的“专职打卡员”。张明说,有一次天气不好,不少同事都提前下班回家,他手里的卡有11张,都是同事让他帮忙打卡签退的。

随着落实八项规定的深入,张明的单位开始了整顿。“现在没人让我帮忙打卡了,大家都是准时准点上下班,希望这种情况能一直保持。”(文中人物为化名)

新闻回放

济南曝光公务员上班炒股玩游戏

2013年8月27日,济南举行基层群众代表专题报告会,现场播放了一段机关作风暗访视频,个别工作人员在上班时玩游戏、炒股等行为被曝光。

暗访人员来到济南龙奥大厦某部门一间办公室,一名工作人员在上班时间炒股。当暗访人员询问某局怎么走时,这名工作人员显得非常不耐烦。

一位工作人员在回答暗访人员咨询时,边玩手机边漫不经心地回答问题。而在另一个窗口单位,暗访人员咨询如何办税,一名工作人员正在玩游戏,头也不抬地回答问题。本报记者 陈玮 赵伟

山东第二批助听器申领工作今日正式启动

中国老年保健协会、中国社会福利协会与乐音听力合作推进的“关爱老人,重回有声世界”项目自年初启动以来,受到我省市民强烈反响,报名登记逾千人次,但因数量太少!很多人未能领到。

近日,笔者从相关部门获悉,该项目第二批申领工作今日起全面启动,山东此次将再有1000名听力患者受惠。符合条件的山东市民可拨打400-699-8359登记报名,

本次领取的助听器由乐音听力独家赞助,全部采用进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积小,严格按照人体

耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、噪音小等优点,市场售价为1580元/台,活动期间均以每台239元成本价面向市场。[活动内容]

- 1、此次活动仅限于听力下降人群,听力完全失聪者不适用;
 - 2、行动不便的老年人可通过电话领取;
 - 3、每天限量100台,每人最多限领2台,领完即止。
- 领取热线:400-699-8359 报名时间为早上8:00-晚上8:00(周六、日不休息)。

相关链接

我省纠风加力 多人被通报

日前,山东省纪委、省监察厅对近期查处的违反中央八项规定精神和省委实施办法的典型问题发出通报:

禹城市张庄镇校办负责人违规午间公款聚餐饮酒。

龙口市财政局副局长为其子大操大办婚礼并借机敛财。

日照市人防办主任违规使用3辆公务用车、公车私用、违规占用民营企业车辆。

淄博市周村区人民法院违规使用特殊标识车辆走访。

东明县人民法院执行三庭庭长公车私用。

省质量技术监督局驾驶员公车私用。

滕州市张汪镇党委副书记、镇纪委书记等人公款旅游。

青州海岱学校接受企业安排旅游。

临清市技工学校校长公车私用。文登市交通局政工科科长公车私用。

惠民县公安局城关派出所教导员公车私用。

梁山县职业中专学校校长违规购置使用公车。

利津县盐窝镇十南村党支部书记为其子大操大办婚宴。

枣庄市人民检察院党组书记、检察长于家珍乘坐超标车辆,违法使用车牌,对本单位违规配备使用公车等问题负主要领导责任,经省纪委研究并报省委批准,给予其撤销党内职务处分,按程序撤销其他职务。

山东龙视天下传媒集团中秋节前违规发放物品和购物卡,省纪委给予山东广播电视台台党委委员、副总编辑、龙视天下传媒集团董事长王英党内严重警告处分。

临沂高新技术产业开发区党工委委员、组织部部长刘自伟违法使用假车牌规避监督,接受私营企业为其支付应由个人承担的用餐费用,受到撤销党内职务处分。

淄博市博山区人大常委会党组书记、副主任李森等人公款旅游,李森受到党内严重警告处分。

昌邑市人民法院违规使用办公经费给干警和招聘人员发放春节补助,法院党组书记、院长王振星受到党内严重警告处分。

济南市长清区文广新局违规用公款购买购物卡给干部职工发放福利,时任区文广新局党委书记、局长马洪昌受到党内警告处分。

沾化县政协副主席、县委统战部副部长章俊国,沾化县供销社党委委员、监事会副主任、冯家供销社主任李明怀等人接受某农资私营企业安排旅游,均受到党内严重警告处分。

昌乐县民政局局长郭焕昌为其女儿大操大办婚宴,为其外孙举办百日宴收取礼金,造成不良影响,受到党内严重警告处分,被免去民政局局长职务。

沂水县人民法院中秋节前违规用公款购买购物卡送节礼,法院党组书记、院长林涛受到党内警告处分。本报记者 高扩